
NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the sample
is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting purposes to
accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding. 

Thinking ahead to the year 2020, if the presidential election were held tomorrow and the candidates for president were Republican Donald Trump
and A Democratic Candidate , who would you vote for?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Republican
Donald
Trump

33 25 43 31 10 19 39 5 34 80 16

A
Democratic
Candidate

50 55 45 48 77 66 44 88 34 12 22

Someone
Else 4 5 4 1 5 4 4 2 10 2 17

Not sure 12 15 8 19 7 11 12 6 23 6 45

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

In 2020, there will be a primary election to select Democratic and Republican nominees for statewide office and the presidency in your state. Are
you more likely to vote in the Democratic or Republican primary?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

The
Democratic
primary

46 49 43 48 73 62 40 89 22 6 15

The
Republican
primary

29 21 38 24 9 15 34 2 21 81 7

Not sure 13 16 10 13 11 14 13 7 27 8 30

Definitely
won't vote 12 14 10 16 6 9 13 3 30 4 48

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

If you had to vote in either the Republican or Democratic primary, which primary would you vote in?

Response Topline Female Male White Democrat Independent Republican Something else

Democratic primary 22 23 19 21 54 16 16 12

Republican primary 19 13 29 22 6 16 56 10

Not sure 59 63 52 56 40 67 28 78

Weighted N 527 392 131 390 86 244 61 136

Now we are going to present you with a list of public figures. For each, please indicate if you have a favorable or unfavorable view of them. If you
have heard of one, but don't know enough to rate, please indicate that. -- Chuck Schumer

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
favorable 26 24 28 10 33 26 25 41 16 15 2

Somewhat
favorable 28 28 28 29 37 31 26 37 24 18 19



Somewhat
unfavorable 13 11 14 24 8 9 13 10 14 15 13

Strongly
unfavorable 21 21 21 17 7 14 25 2 29 44 19

Haven't
Heard
enough to
Say

13 16 10 19 15 20 11 10 17 8 46

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Now we are going to present you with a list of public figures. For each, please indicate if you have a favorable or unfavorable view of them. If you
have heard of one, but don't know enough to rate, please indicate that. -- Kristen Gillibrand

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
favorable 19 16 23 9 24 15 19 29 12 13 2

Somewhat
favorable 31 31 31 35 33 29 31 39 27 26 18

Somewhat
unfavorable 12 13 12 18 8 15 13 10 17 12 13

Strongly
unfavorable 17 16 19 10 7 11 20 3 19 37 17

Haven't
Heard
enough to
Say

20 25 14 28 28 30 17 18 25 12 49

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Now we are going to present you with a list of public figures. For each, please indicate if you have a favorable or unfavorable view of them. If you
have heard of one, but don't know enough to rate, please indicate that. -- Andrew Cuomo

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
favorable 23 21 25 12 36 35 19 37 12 14 2

Somewhat
favorable 28 28 29 33 38 30 26 38 25 17 21

Somewhat
unfavorable 15 15 15 23 11 8 16 14 18 14 14

Strongly
unfavorable 26 28 24 15 8 14 31 6 35 49 26

Haven't
Heard
enough to
Say

8 9 7 17 7 14 7 5 11 5 37

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Now we are going to present you with a list of public figures. For each, please indicate if you have a favorable or unfavorable view of them. If you
have heard of one, but don't know enough to rate, please indicate that. -- Bill De Blasio



Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Something
else

Strongly
favorable 12 7 17 10 23 19 9 14 7 14 2

Somewhat
favorable 23 22 25 23 36 31 20 35 16 14 14

Somewhat
unfavorable 15 15 16 23 8 17 16 19 15 11 8

Strongly
unfavorable 25 24 27 32 15 18 28 12 31 41 24

Haven't
Heard
enough to
Say

24 32 15 12 16 15 27 20 31 20 51

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Now we are going to present you with a list of public figures. For each, please indicate if you have a favorable or unfavorable view of them. If you
have heard of one, but don't know enough to rate, please indicate that. -- Alexandria Ocasio-Cortez

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
favorable 17 13 22 9 23 29 15 25 10 12 3

Somewhat
favorable 20 19 22 27 31 20 18 28 14 14 12

Somewhat
unfavorable 11 10 12 22 7 12 11 10 14 11 7

Strongly
unfavorable 25 24 26 20 8 13 29 10 30 43 24

Haven't
Heard
enough to
Say

27 35 18 22 31 26 27 26 32 19 54

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Now we are going to present you with a list of public figures. For each, please indicate if you have a favorable or unfavorable view of them. If you
have heard of one, but don't know enough to rate, please indicate that. -- Elise Stefanik

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
favorable 10 4 17 3 8 9 11 5 8 21 3

Somewhat
favorable 11 7 16 22 12 12 11 12 10 13 5

Somewhat
unfavorable 8 6 10 10 7 16 7 7 8 12 4

Strongly
unfavorable 12 11 14 7 6 5 14 10 11 16 9

Haven't
Heard
enough to
Say

58 71 43 57 66 59 57 66 63 38 80

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Thinking about President Trump's job performance, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of



the job he is doing as President?

Response Topline

Advanced
degree
(such as
Master's,

Professional,
or Doctorate

degree)

Associate's
degree

Bachelor's
degree

High
school

diploma or
equivalent

No high
school
diploma

Some
college,
but no
degree

Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
approve 22 28 18 21 22 18 19 12 6 13 26

Somewhat
approve 17 19 17 15 20 13 16 23 11 14 18

Somewhat
disapprove 10 8 11 11 9 8 13 9 10 18 9

Strongly
disapprove 47 44 51 50 42 50 47 44 68 49 42

Not sure 4 2 3 3 7 11 5 11 4 6 4

In 2021, New York City will hold a primary elections for a range of city-wide offices. Are you more likely to vote in the Democratic or Republican
primary?

Response Topline Female Male Asian Black or African
American

Hispanic or
Latino/a White Democrat Independent Republican

The Democratic
Primary 57 66 51 52 77 66 49 86 36 11

The Republican
Primary 21 10 29 18 5 15 29 2 15 72

Not Sure 11 12 10 17 10 11 8 7 23 6

Definitely won't
vote 11 12 10 13 7 9 14 5 25 11

Weighted N 662 389 270 65 149 107 312 372 107 141

If you had to vote in either the Republican or Democratic primary, which primary would you vote in?

Response Topline Female Male White Independent

The Democratic Primary 22 20 25 11 14

The Republican Primary 20 10 31 27 8

Not Sure 58 70 44 62 78

Weighted N 165 108 56 70 59

Thinking ahead, if the following candidates were running in the 2021 Democratic mayoral primary in New York City, who would you support?

Response Topline Female Male Black or African American Hispanic or Latino/a White Democrat

Corey Johnson 10 11 9 11 5 12 9

Melissa Mark-Viverito 2 3 0 nan 4 2 2

Ruben Diaz Jr 8 10 5 10 19 3 8

Eric Adams 9 8 10 19 5 2 9

Aaron Foldenauer 1 nan 2 nan nan 2 0

Dianne Morales 2 1 3 nan 3 3 2

Joycelyn Taylor 2 1 3 0 2 3 2

Scott Stringer 5 4 6 3 nan 9 6

Gail Brewer 2 2 2 1 3 3 1

John Liu 7 5 9 3 4 5 6



Loree Sutton 0 0 0 nan 1 0 0

Christine Quinn 6 4 9 2 5 12 7

Not Sure 46 51 40 51 48 43 47

Weighted N 366 243 122 107 68 148 308

Response Topline Female Male Black or African American Hispanic or Latino/a White Democrat

In the 2021 Democratic mayoral primary in New York City, who would be your second choice if your preferred candidate wasn't running?

Response Topline Female Male Black or African American Hispanic or Latino/a White Democrat

Corey Johnson 11 8 14 14 12 9 11

Melissa Mark-Viverito 4 6 2 1 11 2 5

Ruben Diaz Jr 8 8 8 8 11 8 8

Eric Adams 3 2 3 3 1 3 2

Aaron Foldenauer 0 0 1 1 nan nan 0

Dianne Morales 2 1 4 0 5 2 2

Joycelyn Taylor 3 2 3 1 1 4 2

Scott Stringer 7 6 8 8 3 8 6

Gail Brewer 4 4 4 5 8 3 4

John Liu 3 2 4 4 4 2 3

Loree Sutton 1 1 1 nan nan 1 1

Christine Quinn 7 8 6 2 9 10 6

Not Sure 47 52 42 53 36 47 49

Weighted N 366 243 122 107 68 148 308

In the 2021 Democratic mayoral primary in New York City, who is your least favorite choice?

Response Topline Female Male Black or African American Hispanic or Latino/a White Democrat

Corey Johnson 4 2 5 2 9 3 2

Melissa Mark-Viverito 4 6 2 5 0 6 5

Ruben Diaz Jr 7 7 7 5 7 6 7

Eric Adams 4 2 7 1 3 7 3

Aaron Foldenauer 4 4 5 4 4 4 4

Dianne Morales 2 1 2 3 2 1 2

Joycelyn Taylor 2 1 4 2 4 2 2

Scott Stringer 6 4 8 0 9 9 6

Gail Brewer 1 2 1 2 nan 2 2

John Liu 3 5 2 4 3 3 4

Loree Sutton 1 1 2 2 nan 1 1

Christine Quinn 7 6 9 9 9 5 8

Not Sure 53 59 47 60 50 50 54

Weighted N 366 243 122 107 68 148 308

Thinking ahead, if the following candidates were running in the 2021 Democratic comptroller primary in New York, who would you support?

Response Topline Female Male Black or African American Hispanic or Latino/a White Democrat

Helen Rosenthal 19 17 21 15 13 24 17

Brad Lander 6 4 7 1 12 5 6



Brian Benjamin 12 6 18 18 17 6 12

Not Sure 63 72 54 66 58 65 65

Weighted N 366 243 122 107 68 148 308

Response Topline Female Male Black or African American Hispanic or Latino/a White Democrat

Would you support or oppose enacting a suite of tax increases, including an ultra-millionaires tax, a tax on second homes and apartments ( pied-a-
terre tax), and a billionaire wealth tax, in order to bring more economic fairness to New York?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 38 37 40 33 40 34 38 50 30 31 19

Somewhat
support 29 29 30 37 29 32 29 29 31 30 23

Somewhat
oppose 8 9 7 12 7 6 9 5 12 12 7

Strongly
oppose 10 7 13 8 6 8 11 5 11 17 9

Don't know 14 18 10 11 18 20 13 12 16 10 42

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Both the Governor and the Legislature are responsible for the New York State budget. The Senate and Assembly can only reduce or fully eliminate
the Governor's proposed spending. While the Legislature can add proposed spending, the Governor has the power to veto those additions. Would
you support or oppose having your elected representatives in the State Senate and Assembly having more power in negotiating the budget?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 24 20 29 29 22 17 25 24 21 28 18

Somewhat
support 37 38 35 23 39 36 37 38 34 42 20

Somewhat
oppose 10 9 11 20 12 9 9 12 8 8 9

Strongly
oppose 6 5 6 5 6 6 6 4 7 7 4

Don't know 23 27 18 23 22 31 22 21 30 15 49

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Some Democrats in the State of New York have proposed a plan that would raise a 2% tax on the fortunes of billionaires in order to pay for green
energy, schools, and subways. Would you support or oppose such a plan?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 48 49 47 40 58 48 46 65 40 33 24

Somewhat
support 28 28 27 28 25 27 28 25 29 31 23

Somewhat
oppose 6 6 6 18 6 6 6 3 8 9 12

Strongly
oppose 9 6 12 4 3 6 10 1 11 19 7

Don't know 10 11 8 9 9 12 9 6 13 8 34

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177



Below is a list of potential provisions of a new tax bill for New York State. For each provision, please indicate if you would support or oppose a tax
bill was passed that... -- Did not raise a 2% tax on billionaire's wealth

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 13 6 22 10 13 8 14 8 13 23 5

Somewhat
support 13 9 19 17 12 23 13 11 12 19 6

Somewhat
oppose 19 21 18 21 17 17 20 17 19 23 22

Strongly
oppose 39 47 30 33 42 34 39 51 40 23 25

Don't know 15 18 11 19 16 19 14 12 16 11 42

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Below is a list of potential provisions of a new tax bill for New York State. For each provision, please indicate if you would support or oppose a tax
bill was passed that... -- Did not increase taxes on ultramillionaires

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 13 7 20 9 9 9 14 8 14 21 5

Somewhat
support 12 8 17 16 15 12 11 8 9 19 11

Somewhat
oppose 20 20 20 21 18 19 20 18 20 23 18

Strongly
oppose 41 49 32 36 42 37 41 53 41 26 26

Don't know 15 17 12 18 16 23 13 12 16 11 40

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Below is a list of potential provisions of a new tax bill for New York State. For each provision, please indicate if you would support or oppose a tax
bill was passed that... -- Did not lift the 2% spending cap imposed by the Governor

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 15 9 22 14 9 14 17 11 16 21 10

Somewhat
support 19 14 25 17 23 16 19 20 19 20 12

Somewhat
oppose 15 16 15 15 15 18 15 15 12 19 11

Strongly
oppose 19 21 17 23 19 24 19 21 22 17 12

Don't know 31 40 21 30 34 28 31 33 32 22 55

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Below is a list of potential provisions of a new tax bill for New York State. For each provision, please indicate if you would support or oppose a tax
bill was passed that... -- Did not use revenues raised to build new schools, improve subways and public transit, and provide green energy



Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican

Something
else

Strongly
support 12 8 17 18 15 16 11 10 9 19 4

Somewhat
support 13 8 19 18 15 10 13 11 13 18 6

Somewhat
oppose 19 20 18 16 18 20 20 18 19 21 19

Strongly
oppose 39 46 31 27 39 33 40 48 39 27 31

Don't know 17 19 14 21 13 21 17 13 19 16 40

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Below is a list of potential provisions of a new tax bill for New York State. For each provision, please indicate if you would support or oppose a tax
bill was passed that... -- Did not legalize, regulate, and tax the sale of marijuana

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 20 16 26 25 16 16 21 16 20 30 10

Somewhat
support 16 13 20 16 17 14 16 16 16 18 4

Somewhat
oppose 20 22 18 26 16 15 21 21 18 19 20

Strongly
oppose 26 30 23 10 24 32 26 31 27 20 21

Don't know 18 20 14 23 26 23 15 16 18 13 44

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Would you prefer the state to raise revenue by increasing the taxes on the wealthiest New Yorkers making more than 5 million dollars a year or cut
services to healthcare and other areas like infrastructure and housing?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Increase taxes
on New
Yorkers
making more
than 5 million
dollars a year

76 79 73 64 78 71 77 85 74 69 56

Cut services to
healthcare and
other areas
like
infrastructure
and housing

8 5 11 15 8 10 7 5 8 12 3

Not sure 16 16 16 21 14 19 16 9 18 19 40

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Both the Governor and the Legislature are responsible for the New York State budget. The Senate and Assembly can only reduce or fully eliminate
the Governor's proposed spending. While the Legislature can add proposed spending, the Governor has the power to veto those additions. Would
you support or oppose having your elected representatives in the State Senate and Assembly having more power in negotiating the budget?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else



Strongly
support 24 20 29 29 22 17 25 24 21 28 18

Somewhat
support 37 38 35 23 39 36 37 38 34 42 20

Somewhat
oppose 10 9 11 20 12 9 9 12 8 8 9

Strongly
oppose 6 5 6 5 6 6 6 4 7 7 4

Don't know 23 27 18 23 22 31 22 21 30 15 49

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Would you support or oppose a tax on carbon that would fund a clean jobs and infrastructure investment fund and a rebate fund to reduce energy
bills for low-income New Yorkers?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 37 35 39 30 44 29 36 49 29 28 18

Somewhat
support 31 33 29 30 34 34 30 32 30 32 21

Somewhat
oppose 8 6 10 12 6 8 8 5 10 11 7

Strongly
oppose 8 5 11 12 2 8 9 2 9 16 7

Don't know 17 21 11 16 14 20 17 12 22 13 46

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Some politicians have proposed that the Metropolitan Transit Authority spend an additional $250 million over the next five years hiring 500 new
police officers to reduce fare evasion. Other propose focusing spending on improving service and reducing train delays. Would you prefer money be
allocated on increase police officers or reducing train delays?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Much prefer
more police 22 17 28 22 17 16 24 16 19 37 11

Somewhat
prefer more
police

24 23 25 24 19 19 25 22 27 27 17

Somewhat
prefer
reducing
delays

16 17 15 27 21 15 15 20 13 14 8

Much prefer
reducing
delays

16 17 15 13 24 23 14 22 15 7 19

Not sure 22 26 17 15 19 26 22 20 26 16 45

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Would you support or oppose legislation to prevent Immigration and Customs Enforcement (ICE) from entering courthouses?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else



Strongly
support 25 22 29 13 27 26 25 34 15 23 11

Somewhat
support 19 17 22 23 29 18 18 21 20 19 10

Somewhat
oppose 14 14 13 24 12 12 14 12 15 16 12

Strongly
oppose 17 15 19 24 11 15 17 9 21 26 17

Not sure 25 32 17 17 21 28 25 25 29 16 50

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Would you support or oppose decriminalizing sex work? This would remove criminal penalties for adults to sell and pay for consensual sex while
also maintaining laws that criminalize violence.

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 21 13 31 13 23 28 21 24 18 21 12

Somewhat
support 23 18 29 28 23 19 23 25 20 23 15

Somewhat
oppose 13 14 11 16 12 11 13 11 13 16 12

Strongly
oppose 23 30 15 24 22 17 24 19 25 28 24

Not sure 20 25 14 19 21 25 19 20 25 12 38

Weighted N 1883 1221 656 89 254 153 1330 819 411 477 176

Would you support or oppose a policy to provide a "Homes Guarantee," providing federal funding for millions of new social housing units to ensure
everyone has accessible and affordable housing, even if it required tax increases?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 29 26 33 26 43 32 27 39 19 23 17

Somewhat
support 33 34 31 28 36 31 32 35 33 32 21

Somewhat
oppose 12 12 13 11 9 10 13 9 14 17 11

Strongly
oppose 9 9 10 13 3 5 11 3 13 17 10

Not sure 17 19 13 22 9 23 17 14 20 12 40

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Surrogacy is the process in which a woman carries a pregnancy for another person or couple. Some argue that allowing women to receive
compensation for serving as a surrogate is exploitative and should be banned. Others argue that, as long as there are laws in place to protect the
rights and health of the surrogate, women should not be restricted from serving as a surrogate and receiving compensation. Which of those views is
closest to your own?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Ban surrogacy 13 7 22 21 14 11 13 10 11 21 9



Allow
regulated
compensated
surrogacy

63 71 54 55 60 60 65 68 63 60 46

Unsure 23 22 24 24 26 29 22 21 26 18 45

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Do you think that surrogacy for compensation is legal in the State of New York?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Yes 36 30 43 28 37 38 35 34 32 45 21

No 21 22 19 32 17 22 21 20 24 18 28

Unsure 43 48 38 40 46 40 43 46 44 37 51

Weighted
N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Would you support or oppose a policy allowing people who have been convicted of a felony to vote after they've been released from prison ?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 29 25 34 19 43 31 27 37 22 25 17

Somewhat
support 33 35 32 38 36 29 33 37 31 31 26

Somewhat
oppose 12 12 12 14 5 12 13 9 14 15 10

Strongly
oppose 13 12 13 10 3 10 15 5 17 20 13

Not sure 13 16 10 19 13 18 12 11 16 10 34

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Currently, New York State offers public home care services for seniors and people with disabilities whose incomes are less than $30 thousand per
year. Some New York State lawmakers are considering spending $5 billion per year to expand home care services to all New Yorkers. The
program would be funded by a 1% payroll tax on all workers. Supporters of the proposal say that home care is the best and most cost-effective
way to meet the needs of seniors and people with disabilities. They claim that the income limit forces many people with disabilities to curtail their
work effort to avoid losing the benefits they need. Opponents say that New Yorkers already pay too much tax and cannot afford an increase. They
claim that the public should not be responsible for providing home care to people with enough money to afford it on their own or to people who
have relatives who can care for them. Would you support or oppose this proposal?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 24 19 31 18 25 28 24 26 21 27 10

Somewhat
support 28 27 29 28 27 27 28 30 27 27 17

Somewhat
oppose 15 17 13 18 14 14 16 14 15 17 15

Strongly
oppose 9 9 10 17 9 6 9 6 13 12 10

Not sure 23 28 18 19 26 25 23 24 24 16 49



Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Would you support or oppose a "Green New Deal" to invest trillions of dollars in clean-energy jobs and infrastructure over the next ten years to fight
climate change?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 32 30 35 29 36 31 32 44 27 22 15

Somewhat
support 32 32 31 26 43 30 30 35 29 31 19

Somewhat
oppose 8 8 7 8 4 8 8 5 10 10 10

Strongly
oppose 12 10 14 13 3 10 14 2 15 25 12

Not sure 17 20 13 23 14 22 16 15 18 12 44

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Would you support or oppose improving and expanding Medicare so that it becomes the main insurer for all Americans?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 31 29 34 28 37 36 30 41 24 25 15

Somewhat
support 28 26 30 41 31 26 27 33 26 23 22

Somewhat
oppose 10 11 9 10 9 8 10 9 8 13 10

Strongly
oppose 14 14 15 10 4 12 17 5 19 27 9

Not sure 17 20 12 11 19 18 16 13 23 12 43

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

If Democratic Governor Andrew Cuomo were to face a challenge from a more liberal Democrat, who would you vote for?

Response Topline Female Male Asian Black or African
American

Hispanic or
Latino/a White Democrat Independent

Governor Andrew
Cuomo 42 41 43 38 53 50 38 42 45

A more liberal
Democrat 30 27 34 32 22 34 32 29 35

Not Sure 28 31 23 30 24 16 30 29 20

Weighted N 990 695 293 56 194 105 607 763 136

Would you support or oppose a law in New York State to automatically verify and register eligible citizens to vote when they interact with
government agencies (like the DMV) unless they opt out.

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else



Strongly
support

30 25 35 18 30 27 31 38 22 28 12

Somewhat
support 29 28 29 42 37 24 27 32 27 28 15

Somewhat
oppose 10 11 9 13 8 10 10 7 13 11 10

Strongly
oppose 12 12 11 12 7 8 12 5 15 17 21

Not sure 20 25 15 15 17 31 20 18 23 16 42

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Governor Cuomo has created a rule that caps spending growth for state agencies at 2% a year. Would you support or oppose increasing taxes to
support increased spending to solve challenges such as transportation and clean energy?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 22 16 30 16 28 27 21 27 18 21 11

Somewhat
support 31 31 30 36 39 30 29 37 27 28 14

Somewhat
oppose 16 17 14 18 9 11 17 14 13 20 15

Strongly
oppose 10 9 11 14 4 8 11 4 14 17 7

Don't know 22 27 15 16 19 24 22 19 27 14 54

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Would you support or oppose a tax on New Yorkers earning 5 million dollars or more a year in order to pay for increased spending to solve
challenges such as transportation and clean energy?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 45 47 44 32 48 40 46 60 43 31 22

Somewhat
support 30 29 30 32 29 28 30 27 27 38 25

Somewhat
oppose 8 6 9 16 9 6 7 5 10 10 5

Strongly
oppose 7 4 9 12 3 7 7 1 7 14 9

Don't know 10 13 8 7 11 18 9 7 13 7 39

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

There is currently a bill in the New York legislature that would ensure that school districts implement codes of conduct limiting the use of suspension
as a disciplinary response to minor infractions, and encouraging the use of alternatives to suspension. Do you support or oppose this proposal?



Response Topline

Advanced
degree
(such as
Master's,

Professional,
or Doctorate

degree)

Associate's
degree

Bachelor's
degree

High
school

diploma or
equivalent

No high
school
diploma

Some
college,
but no
degree

Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support 29 36 34 32 23 18 25 13 35 35 28

Somewhat
support 34 35 33 38 28 20 36 33 35 26 35

Somewhat
oppose 9 7 8 9 11 8 9 8 7 8 10

Strongly
oppose 7 9 5 6 8 3 8 6 6 7 7

Not sure 21 13 19 16 29 51 22 39 17 24 20

In most of New York State a landlord can evict a tenant for no reason. There is currently a bill proposed to require that landlords have a good
reason to evict a tenant - such as a tenant not paying rent. Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Female Male Asian
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White Democrat Independent Republican Something

else

Strongly
support 47 49 45 29 49 44 48 56 40 41 34

Somewhat
support 29 28 31 22 30 23 30 26 30 34 23

Somewhat
oppose 6 5 6 15 5 7 5 4 9 6 5

Strongly
oppose 8 8 7 18 8 9 7 6 8 11 6

Not sure 10 10 10 16 7 18 10 7 13 8 32

Weighted N 1890 1226 658 90 254 155 1334 821 413 479 177

Thinking ahead, if the 2020 Democratic primary for President were held tomorrow, and the following candidates were running, who would you vote
for?

Response Topline Female Male Black or African
American

Hispanic or
Latino/a White Democrat Independent

Democrat Bernie Sanders 17 18 16 21 21 16 17 20

Democrat Elizabeth
Warren 14 13 16 6 18 15 14 14

Democrat Andrew Yang 4 4 4 3 4 3 2 7

Democrat Joe Biden 30 30 31 42 21 29 33 21

Democrat Michael
Bloomberg 17 17 17 18 25 15 16 22

Democrat Deval Patrick 1 1 1 3 nan 1 1 nan

Democrat Tulsi Gabbard 1 2 0 nan 4 1 1 2

Democrat Amy Klobuchar 2 3 1 3 nan 2 2 1

Democrat Pete Buttigieg 7 8 6 2 7 9 7 5

Democrat Tom Steyer 4 3 4 2 1 5 4 4

Democrat Michael Bennet 2 1 3 nan nan 3 2 2

Democrat John Delaney 1 1 1 1 nan 1 1 2

Weighted N 845 589 254 158 92 526 672 113

.




